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COLLAR DE CUENTAS DE VIDRIO PATTY DE PUCA
 

De : Puca
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¿Cómo hacer un collar de perlas de Puca?
Con motivo del lanzamiento de las nuevas perlas de Puca, el Piros continúa la serie de tutoriales, por lo que le sugerimos que cree paso a paso el collar "Patty" de Puca .

¿Aún no la conoces? Eche un vistazo rápidamente a su sitio para descubrir su universo creativo hecho de cuentas de vidrio.

¿Te apetecen otros colores? Encuentra toda la gama de colores existentes para cuentas de vidrio Piros de Puca.
También encuentre todos sus tutoriales de cuentas de vidrio en nuestro sitio.
Las etapas :
Paso 1 : Coloque 1 Paros (orificio central), 1 R15, 1 Paros (orificio de punta), 1 R11, 1 faceta, 1 R11, Paros, 1 R11, 1 Paros

Paso 2 : continúa así para colocar 25 x 2 Paros

Paso 3 : coloca 3 R15 al final

Paso 4 : Coloca 1 R15, 1 Piros, 1 R15 luego ve a Paros.

Paso 5 : Luego, en el segundo intervalo, coloque 1 R15, 1 Ios, 1 R15

Paso 6 : repita los pasos 4 y 5 alternativamente a lo largo de la fila

Paso 7 : Coloque 3 R15 y colóquese en el 3 R15

Paso 8 : Coloque 1 R15, 1 R8, 1 R15, 1 Paros (orificio central), 1 R15, 1 Paros (orificio de punta) en F4

Paso 9 : Coloque 1 R11, 1 Paros, 1 R15, 1 Paros, 1 R11 en F4, haga toda la fila también

Paso 10 : Coloque 1 R8, 1 R15 al final (recordatorio del paso 8)

Paso 11 : Dobla tu trabajo y coloca 3 R15 en el Paros

Paso 12 : colócate en Paros

Paso 13 : coloca 3 R15 y plancha en todas las rocas

Paso 14 : obtienes esto

Paso 15 : colócate en Paros como se muestra en la foto

Paso 16 : Coloca 1 R15 en Piros y 1 R15 en Paros

Paso 17 : Coloque 1 R15, pase por Ios, 1 R15 por Paros

Paso 18 : continúa repitiendo los pasos 16 y 17 a lo largo de la fila

Paso 19 : obtienes esto

Paso 20 : siga los pasos 11 a 14 para los extremos

Paso 21 : Has terminado

Paso 22 : coloque su cadena en el R8 con un anillo

Felicidades ¡Tu collar de Patty ya está terminado! Satisfecho?
No dude en compartir con nosotros los resultados de sus creaciones publicando una foto en nuestras redes sociales: nuestra página de Facebook y nuestra página de Instagram

http://perlepuca.canalblog.com
https://www.perlesandco.es/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Collar de cuentas de vidrio Patty de Puca ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 4X0.5 mm - De Fabricación Europea - Dorado con oro fino x50
Ref : : ACC-357
Cantidad : 1

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Cadena eslabónes cuadrados 4.5 mm dorado con oro fino x 1m
Ref : : CHU-104
Cantidad : 1

Facetadas 4 mm Rosaline x50
Ref : : FAC-300
Cantidad : 1

Cierre magnético Strass 11 mm dorado
Ref : : FRM-193
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR11/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1

Cuentas de cristal Piros® de Puca® 2x5 mm Light Copper Mat x10g
Ref : : PLS-375
Cantidad : 1

Rocallas Matubo 8/0 - 3.15 mm Gold Mat x10g
Ref : : ROC-602
Cantidad : 1

IOS® de Puca® 5,5x2,5 mm Opaque Mix Rosa Gold Ceramic Look x10g
Ref : : TCHE-508
Cantidad : 1
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Cuentas de vidrio Paros® de Puca® 7x4 mm Gold Mat x10g
Ref : : TCHE-887
Cantidad : 2

Resultado
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